



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Pró-Reitoria de Graduação
Diretoria de Ensino
Divisão de Formação Discente – Setor de Estágios**



***ERRATA do Edital 054/2017/ESEBA
(Edital de processo seletivo de estagiário)***

No item “8 – INFORMAÇÕES ADICIONAIS”,

Em que se lê:

Item 8.10 – (...) que tiver jornada de trabalho de 30 horas semanais receberá, mensalmente, uma bolsa de complementação educacional no valor de R\$ 520,00 (quinhentos e vinte reais).

Leia-se:

Item 8.10 – (...) que tiver jornada de trabalho de 20 horas semanais receberá, mensalmente, uma bolsa de complementação educacional no valor de R\$ 364,00 (trezentos e sessenta e quatro reais).

Uberlândia, 06 de novembro de 2017

André Luiz Sabino

Diretor da Escola de Educação Básica da UFU